Вычисление массовой доли продукта реакции в полученном растворе.    
Задача №1

          Вычислите массовую долю растворенного вещества в растворе, полученном при добавлении 4,6 г натрия к 40 г  10%-ного раствора гидроксида натрия. ( 27%)
Задача № 2

        К 400 г 5%-ного раствора гидроксида натрия добавили 92 г натрия. Какой стала массовая доля щелочи в  полученном растворе? ( 37,19%)
Задача №3

       К 200 мл раствора гидроксида натрия с массовой долей 20% и плотностью 1,2 г/мл добавили 69 г металлического натрия. Вычислите массовую долю гидроксида натрия в образовавшемся растворе.(54,9%.)
Задача №4

       Оксид серы (IV) объемом 11,2 л (н.у.) растворили в 820 г 0,5%-ного раствора сернистой кислоты. Вычислите массовую долю полученного раствора. (5,29%.)
Задача №5

       Рассчитайте массовую долю соли в растворе, полученном при растворении 1,3 г цинка в 36,5 г 10% раствора соляной кислоты. (7,2%.)
Задача 6

       Магний массой 4,8 г растворили в 200мл 12%-ного раствора серной кислоты с плотностью 1,05 г/мл. Вычислить массовую долю сульфата магния в конечном растворе. (11,2%.)
Задача 7

       Карбонат кальция массой 10 г растворили  в 150 мл соляной кислоты (p=1,04 г/мл) с массовой долей 9%. Какова массовая доля хлороводорода в растворе? (4,2%.)
Задача 8

       Вычислить массовую долю хлороводорода в растворе, если 5,6 г чистого железа растворили в 100мл 10%-ного раствора соляной кислоты (р = 1,05 г/мл). (2,9%.)
